

特朗普被提名为共和党总统候选人

万斯为副总统候选人



7月15日,在美国密尔沃基,特朗普(前左)和万斯出席共和党全国代表大会。(新华社发)

新华社电 美国前总统特朗普15日在共和党全国代表大会上获得足够多的党代表票,被正式提名为2024年美国总统选举共和党总统候选人。特朗普当天还宣布,已选择俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·万斯作为他的竞选搭档。

美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊当天在大会上正式宣布,提名特朗普和万斯为共和党总统

和副总统候选人。

在继2016年击败希拉里·克林顿、2020年败给现任总统拜登之后,这将是现年78岁的特朗普第三次代表共和党参加美国总统竞选。

当天早些时候,特朗普在其创建的社交媒体平台“真实社交”上宣布,他已选择万斯作为他的竞选搭档。

万斯生于1984年,2022年当选俄亥俄州联邦参议员,并于2023年

1月宣誓就职。他曾是特朗普的激烈批评者,但此后成了这位前总统的盟友。

特朗普13日在宾夕法尼亚州巴特勒市举行的竞选集会上遭“未遂刺杀”,右耳受伤。但他按照原计划于14日抵达威斯康辛州的密尔沃基,参加15日至18日举行的共和党全国代表大会。特朗普预计于18日正式接受提名。

新闻延伸

万斯是谁?

早年曾用激烈的言辞抨击特朗普

当地时间15日,美国国会众议院共和党籍议长迈克·约翰逊在共和党全国代表大会上正式宣布,提名特朗普和万斯为共和党总统和副总统候选人。

随即,“万斯是谁”引发舆论关注。

路透社15日晚些时候报道,披露万斯早年曾用激烈的言辞抨击特朗普,甚至曾将他比作“希特勒”,也曾在公开场合形容特朗普“应受谴责”。

路透社称,万斯早年曾在海军陆战队服役、就读耶鲁大学法学院并是旧金山的一名风险投资人。凭借2016年出版的回忆录《乡下人的悲歌》,他在美国声名鹊起。在这本书中,他探讨了位于美国“铁锈带”的家乡面临的社会经济问题,这被认为对特朗普为何受到深陷贫困的美国白人欢迎提供了一种解释。然而,2016年总统大选期间,万斯因“严厉批

评”特朗普,引起外界关注。

美国《纽约时报》说,随着时间推移,万斯对待特朗普的态度逐渐改变。他在2018年2月接受英国《金融时报》采访时表示,在共和党面临的问题中,时任总统是“最不令人担忧”的问题之一。2020年,万斯公开支持特朗普竞选连任;次年,他宣布竞选俄亥俄州参议员,为称特朗普“应受谴责”而道歉,并删除了他在社交媒体上发布的多篇批评性帖文。2021年7月,他告诉福克斯新闻:“我很后悔(当时)误会了他。”

路透社说,万斯曾在媒体采访中谈到自己对特朗普印象的改变,称自己逐渐意识到过去对特朗普的反对更多是因为这位前总统的“风格”而非“实质”问题。

路透社称,万斯在接受《纽约时报》采访时曾表示,“我过于关注特朗普的风格,而完全忽略了他实质上在外交政策、贸易和移

民问题上提出的不同观点”。

据此前报道,当地时间7月15日,美国前总统特朗普宣布,俄亥俄州联邦参议员詹姆斯·戴维·万斯将作为其竞选搭档,即副总统候选人,参加2024年的总统大选。在美国总统竞选中,总统候选人的副手人选至关重要。因为候选人一旦胜选,不出意外的话,其副手将成为下一任美国副总统。

有媒体称,特朗普曾表示,对于副总统候选人,他的首要考虑是,此人是否能在他结束第二个任期后“接班”。而上一次特朗普竞选美国总统时,选择的副手是彭斯。二人合力入主白宫后,彭斯曾被称作特朗普的“忠诚副手”。但在2021年1月6日美国国会骚乱事件中,彭斯拒绝推翻2020年美国总统大选结果,这成为两人关系破裂的转折点。

(央视 环球)

我驻泰国大使馆提醒

在泰中国公民警惕“虚拟绑架”

7月16日,中国驻泰国大使馆发文提醒在泰中国公民警惕“虚拟绑架”。

近期,针对海外留学生的“虚拟绑架”案多发,驻泰使馆接到多起来自澳大利亚、加拿大、日本等地的中国留学生被诈骗分子“虚拟绑架”至泰国的求助。驻泰使馆提醒广大在泰中国公民切实提高警惕,增强防范意识,避免落入不法分子圈套。

澳大利亚留学人员A接到诈骗分子来电,对方自称悉尼卫生部工作人员,称A的电话卡涉及一起公共卫生事件,中国警方已对其展开调查,将撤销其医保和签证,若希保留则需配合调查。在骗取A信任后,对方指示其购买机票前往泰国,再从边境前往缅甸,其间须断绝同身边人的联系,并拍摄自己被绑架、殴打、虐待等惨状和不断向家长哭诉、要求解救等图片或视频。在A失联期间,诈骗分子又冒用其微信联系家长,谎称孩子被绑架,发送事先拍录好的图片或视频佐证,向家长骗取巨额赎金。

请广大同胞保护好个人信息,不轻信陌生来电,不点击陌生链接,不轻易向陌生人转账。如不幸上当受骗,请第一时间向泰国当地警方和国内户籍所在地公安机关报案。

(央视)

月球洞穴或可为宇航员提供天然庇护

新华社电 一个国际团队日前在英国《自然·天文学》杂志发表研究成果,称他们在月球静海区域发现了一处熔岩管洞穴,这处洞穴以及其他类似的洞穴或可为宇航员提供天然庇护。

由意大利特伦托大学学者领衔的团队分析了美国航天局探测器获取的月球观测数据,他们发现在月球静海区域表面下存在一处熔岩管洞穴,所处位置距离“阿波罗11号”飞船的落月点约400公里。

雷达数据仅显示了洞穴的一部分。研究人员通过数据分析为这一熔岩管洞穴的一部分建立了模型。据估计,整个洞穴至少宽40米,长几十米,并且有入口。

熔岩管洞穴是一种特殊的洞穴类型,是熔岩在流动并固结过程中形成的中空管道。科学家此前推测月球上存在不少这类洞穴。

这项发现不仅是月球科研的新进展,也为人类探月带来新的可能性。月球表面环境非常严酷——部分地区表面温度可高达127摄氏度,另一些地区则低至零下173摄氏度,还有极强的宇宙射线和太阳辐射等。如果要长期深入探索月球,非常需要为宇航员建立安全的庇护所。

据研究人员介绍,未来这类洞穴有潜力发挥天然庇护所的作用,可能只需进行洞穴墙体加固或者搭建一些设施,就能帮助宇航员抵御宇宙射线和太阳辐射等并持续开展探索活动,这比在月球上修建全新的庇护基地显然简单很多。